

湖北省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议

9月15日,湖北省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和指示批示精神,贯彻落实中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,全面总结厅机关主题教育成效和经验,对巩固拓展主题教育成果进行部署安排。厅党组书记杨泽发出席会议并讲话,厅党组成员、副厅长毕道丽主持会议。

会议指出,厅党组坚持把开展主题教育作为重大政治任务,认真贯彻落实中央和省委有关主题教育系列重要安排部署,高标准推进、高质量落实工作,达到预期目标,取得扎实成效。在凝心铸魂筑牢根本上,聚焦以上

率下学、联系实际学、领导带头学,理论学习不断走深走实。在锤炼品格强化忠诚上,对党忠诚进一步铸牢,更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志

为核心的党中央保持高度一致。在实干担当促进发展上,坚持把主题教育的成果转化提振精神、推动发展的实际行动,以新气象新作为推动民政事业高质量发展取得新成效,基本民生保障水平不断提高,基层社会治理

深入推进,基本社会服务不断优化。在践行宗旨为民造福上,始终把为民服务、为民造福贯穿始终,聚焦民政领域群众急难愁盼问题,采取更多的惠民生、解民忧、暖民心举措,积极推动解决民生问题。在廉洁奉公树立新风上,多措并举激励干部担当作为,全面从严治党主体责任进一步压实,干部作风持续好转。

会议强调,要持续巩固拓展主题教育成果,切实把主题教育成效转化为奋力开创民政事业发展新局面的生动实践。要持续在凝心铸魂上下功夫求实效,深入学习领会习近平总书记关于民政工作系列重要指示批示精神,稳稳把握好民政工作的政治航向,牢牢把握民政工作发展的主动权,引领全省民政事业持续健康发展。要持续在提升能力上下功夫求实效,增强研究谋划能力、改革创新能力、狠抓落实能

力,谋划好民政事业的长远发展,持续推进民政领域改革,努力推进各项决策部署落实落地。要持续在实干担当上下功夫求实效,树牢造福人民的政绩观,不折不扣地将检视查找的问题整改到位,对第二批主题教育中基层民政部门查找出的问题,涉及省民政厅层面的,要主动、全面认领,抓好整改,加快形成一批具有民政特色、湖北影响的标志性成果。要持续在推进全面从严治党上下功夫求实效,坚持党的全面领导,纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,持续改进工作作风,持续巩固和发展风清气正的良好政治生态。

会议还通报了厅党组主题教育专题民主生活会情况。厅领导、二级巡视员,驻省民政厅纪检监察组、厅机关各处室、直属单位党员干部参加会议。

(据湖北省民政厅)

福建省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会

9月13日,福建省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,传达学习贯彻中央、省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,系统总结厅主题教育开展情况,研究部署巩固发展主题教育成果工作。省民政厅党组书记、厅长程强作主题教育总结报告,省民政厅党组成员、副厅长陈丽华主持会议。

会议指出,主题教育开展以来,厅党组坚持把开展主题教育作为重大政治任务,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,推进实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,立足民政工作实际,将理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等重点措施贯通融合、一体推进,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得明显成效。全厅党员、干部深刻领悟“两个确立”的决定性意义、坚决做到“两个维护”的自觉性有了新提高,进一步增强了不折不扣把习近平总书记和党中央决策部署落到实处的自觉性和主动性,基层党组织政治功能和组织功能得到了有效增强,

党员干部党性修养进一步强化,理论素养进一步提高,干事创业精气神进一步振奋,达到了预期目的。

会议要求,要巩固发展主题教育成果,不断开创民政事业高质量发展新局面。

一要始终坚持政治建设为统领,坚定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,持续完善习近平总书记对民政工作重要指示批示落实机制,把稳把好民政工作的政治航向。

二要始终坚持强化理论武装,持续推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化内化转化,不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,不断提升政治能力、思维能力、实践能力。

三要始终坚持实干担当为民造福,认真履行民政工作职责使命,不断增强人民群众

的获得感、幸福感、安全感,推动福建民政事业高质量发展取得新成效。

四要始终坚持以严的基调强化正风肃纪反腐,做好新时代新征程党的组织工作,坚定不移推动健全全面从严治党体系,深化纠治“四风”,进一步涵养风清气正的政治生态。

五要始终坚持推进第一批和第二批主题教育衔接联动,持续巩固发展主题教育成果,不断推动主题教育成果转化为贯彻落实党中央决策部署的实际成效、推动民政事业高质量发展的具体实践。

省民政厅党组成员,厅一级、二级巡视员,驻厅纪检监察组常务副组长,厅机关处室和在榕厅属单位主要负责人,厅机关党员、干部,驻厅纪检监察组人员,离退休干部党支部(支部)书记参加会议。

(据福建省民政厅)



四川省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会

9月14日,四川省民政厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议,认真传达学习中央、省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,全面总结厅主题教育工作,对巩固深化主题教育成果作出部署。厅党组书记、主题教育领导小组组长益西达瓦作总结讲话。

会议指出,主题教育开展以来,厅党组坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神,认真落实中央、省委关于主题教育的部署要求,在省委第六巡回指导组的有力指导下,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,坚持理论学习、调查研究、推动发展、检视整改一体推进,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得了实实在在的成效。

会议总结认为,经过4个多月的主题教育,全厅党员干部在“学思想”上充了电、在“强党性”上补了钙、在“重实践”上加了油、在“建新功”上赋了能,对习近平新时代中国特色社会主义思想科学体系和精髓要义的理解把握更加完整、准确、全面,坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的行动更加自觉。通过实施优化孤寡老人服务、失能老人照护等专项行动,

构建老年助餐网络,推动“明眸皓齿、正心立身”健康工程,开展“精康融合行动”,推行内地居民婚姻登记“跨省通办”“全省通办”,推广“仁孝四川”网络祭扫平台,引导社会组织助力高校毕业生就业,借鉴“浦江经验”积极解决群众诉求等,办成了一批惠民生、暖民心、顺民意的实事,在服务中心大局上取得了新的进展,在为群众办实事上取得了新的成绩,在全面从严治党上迈出了新的步伐。

会议强调,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是一项长期的政治任务,必须常抓不懈、紧抓不放、久久为功。下一步,要持续强化理论武装,不断提高运用党的创新理论指导民政实践、推动民政工作的能力;要持续强化问题整改,主动加强与参加第二批主题教育的(市、州)民政部门的沟通,抓好衔接联动;要持续强化成果转化,以破难题、促发展、办实事、解民忧的实际成效检验主题教育成果,让群众更有幸福感、获得感、安全感;要持续强化实干担当,一步一个脚印把党的二十大和省委十二届三次全会作出的重大决策部署付诸行动、见诸成效,为奋力谱写中国式现代化四川新篇章贡献民政力量。

(据四川省民政厅)